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2016-17 年度  RI 会長：ジョン・ジャーム／ ガバナー：前嶋修身／会長：大野年司／ 幹事：渡辺久記  

クラブ会報委員会  委員長：松岡  保／例会日：木曜日  午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第２４５９回 ９月第１例会 ９月１日（木） 

[ 前行田中学校長 守屋 勝利様卓話例会 ] 

●点鐘 大野年司 会長 

●会長の時間 大野年司 会長 

●幹事報告 渡辺久記 幹事 

●米山記念表彰 

●誕生祝い 

●委員会報告 

●守屋 勝利様 卓話 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 大野年司 会長 

 

点 鐘 

会 長 の 時 間 

 
皆様こんにちは。会長として早いもので早２ヶ月が過ぎ

てしまいました。未熟者の私ですが、皆様のご協力を頂き、

支えて頂きながら、お蔭様で今日迄無事にやってまいりま

した。 

行田ロータリークラブは本年「温故知新・五十にして天

命を知る ―こどもたちに明るい未来を―」というテーマで

周年を意識した事業を進めておりますが、先日の東松山

で１６歳の男の子がお亡くなりになる事件や、いじめによる

自殺等のニュースが後を断ちません。そのような報道に触

れる毎に、子供達を取り巻く今の環境はどうなっているの

だろうか？ という疑問や心配がその都度湧いてまいりま

す。子供の教育については、学校だけでなく家庭教育、

地域の教育等ありますが、今日は特に学校における実情

を我々が学ばせて頂き、この先私達ができることは何かを

探って行きたいと考えます。今日卓話をお願いした守屋

先生は、行田中学校の前校長、また、市内北埼地区校長

会の会長としてもご活躍された方です。今はその立場を離

れていらっしゃいますので、忌憚のないお話を賜れればと

願っております。 

私達も長年にわたって子供達に関わる事業に携わって

まいりましたが、本日の卓話が再考のきっかけになれば幸

いです。今日は宜しくお願いします。 

幹 事 報 告 
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本日は、講師に行田市立行田中学校の前校長である

守屋勝利先生をお迎えしての卓話例会です。守屋先生よ

ろしくお願いいたします。 

では幹事報告をいたします。 

1.   先程、8 月定例理事会が開催されました。審議事項

は次の通りです。  

１号 前回議事録承認の件  

２号 １０月プログラム承認の件  

３号 新入会員推薦の件  

４号 行田商工会議所第 15 回会員ゴルフ大会参加協力

及び商品提供の件 

５号 古代蓮の里イルミネーション 2016協賛の件 

６号 １０月第一例会企画案 承認の件 

７号 例会内での「ながちか体操」の実施について 

以上、可決承認されたことを報告いたします。 

なお、10 月のプログラムが年度計画書と異なる部分があり

ますので、ご注意ください。 

2. 来週は、親睦委員会主催による移動例会です。詳細

はこの後、小松委員長より報告があると思いますが、行

き先である長野県東御市及び軽井沢町は、大野会長

の生まれ故郷でもあります。一人でも多くの方に参加し

て頂ければと思います。 

3. 最後になりますが、本日のピアノ演奏は、今週も和田

綾佳さんがお休みの為、行田アンサンブル協会の林さ

んにお願いいたしました。改めてご紹介いたします。林

恭子さんです。宜しくお願いいたします。 

 

誕 生 祝  

 

 
 

 

 

米山記念表彰 

 

小林会員 

委 員 会 報 告 

 

会長ノミニー 小沢委員長 

 

親睦 小松委員長 

8日の東御・軽井沢親睦旅行参加依頼。  

 

卓 話 者 紹 介    渡辺幹事 

守屋勝利（もりや かつとし）氏 プロフィール 

１９５５年２月１２日生  

長野県茅野市出身 

獨協大学外国語学部英語学科卒業 

職歴  

神奈川県 私立桐光学園高校から教員生活をスタート
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（担当は英語、部活は山岳部）   結婚後は埼玉県に移

り、北埼玉地区の中学校で教鞭を取り、また行田市教育

委員会・東部教育事務所などにも出向されました。ロータ

リークラブが明大マンドリン倶楽部の演奏会を開催してい

たころには、教育委員会の担当として尽力されたこともあり

ます。 

教員生活の最後は、行田市立見沼中学校、そして行

田市立行田中学校の校長を務められました。その間、行

田市校長会の会長並びに北埼玉地区校長会の会長等も

歴任され、惜しまれつつ昨年３月に定年を迎えられました。

現在は、公益財団法人全国修学旅行研究協会の常務理

事として、全国を飛び回る毎日を送られています。 

【一言】 

私事ですが、息子が中学２年３年とお世話になり、また

私自身も PTA会長として、大変親しくお付き合いをさせて

いただきました。それほど多くの先生を存じ上げているわ

けではありませんが、色々な方から「いい先生に恵まれま

したね。」と羨ましがられました。ある退職された校長先生

からは、「彼は行田でもピカ一だったから、退職後も、私立

高校の副校長など引く手あまただった」とも聞いています。

一人一人の生徒に対して、公平に正面から向き合い、時

に厳しく時に優しく、親身に接してくれる態度は、子供たち

は勿論、親からも、又部下の先生たちからも絶大な人気が

ありました。 

行田ロータリークラブ大野年度は、「温故知新 こども

たちに明るい未来を 」をテーマに活動しております。その

ための第一歩として、子供たちを取り巻く環境はどうなって

いるのか、本日は守屋先生に、教職を離れた今だから言

える話も含めて、行田市の小中学校の現状と課題につい

て、お話し頂きたいと思います。 

本 日 の 卓 話 

 

守屋 勝利様 

「温故知新～こどもたちに明るい未来を～」に係わって 

というテーマで 

１、ジェネレーションギャップから見る子どもたち。 

（世代によって価値観、思想、文化のちがう子供たち） 

２、発達障がいについて 

LD（学習障がい）・ＡＤＨＤ（注意欠陥多動性障がい） 

広汎性発達障がい（コミュニケーションができない） 

そして行田市の教育・これからの学校と地域について

お話して頂きました。

 

 

謝 辞 

 

山本 憲作会員 

 

 

司会 坂田会員 
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出 席 状 況 報 告 

 

斎藤委員長 

 

T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

６３名 

１６名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 ３６名 

B 各承認者の例会出席者 ９名 

MU 本日のメーキャップ者 ０名 

本日の出席率 ６８％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

○大野会員  

守屋先生、今日はお世話になります。 

ありがとうございます。 

○渡辺会員 

守屋先生 本日は本当にありがとうございました。 

○小山会員 

守屋 勝利先生本日は卓話ありがとうございます。 

※本日のニコニコは７000円でした。 

ありがとうございました。 

 
ピアノ演奏 アンサンブル協会 林 様 

（和田さん、お休みのため） 

 

親睦旅行の下見（東御 軽井沢）に行ってきました。 

 

 

ワイナリーカフェでの食事 

（とても、とても美味しかったです。） 

 

海野宿 

 

是非、皆様の参加お待ちしております。 


